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Ejercicio 1:

Siendo las pistas solicitadas por el planificador de disco, en el orden en el que se han recibido: 333, 29, 299
49,124, 275, 47, 17, 323,

’

Y asumiendo que la cabeza del disco ests situada inicialmente en la pista 50, con un disco de 350 pistasy
que la cola de peticiones del disco incluye peticiones aleatorias

Indicar, segiin los algoritmos de planificacion de disco SCAN, FIFO y C-SCAN (en la direccién de ndmeros de
pista crecientes) la longitud media de busqueda, rellenando la siguiente tabia:

SCAN FIFO C-SCAN

Proxima Pistas Proxima Pistas Proxima | Pistas

pista atravesadas | pista atravesadas | pista atravesadas
Longitud Longitud Longitud

media de media de media de

busqueda busqueda busqueda

Ejercicio 2;

Dada una tabla Empleados con los campos (nombre, dni, categoria, oficina). Hacer una consulta SQL que
permita obtener los nombres de los Empleados que sean de la oficina que contenga la subcadena
“principal”, ordenados por categoria
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Ejercicio 3:

Transforma el siguiente programa iterativo a recursivo.

funcién ej3 (N )
S=1
SiN>1
Parai <2 hasta N
S=S+i+3
fin para
fin si
Devolver S
Fin funcion

Ejercicio 4:
Transformar el siguiente nimero decimal 876
1.- A octal

2.- A hexadecimal

Ejercicio 5:

Se tiene un sistema que utiliza gestién de memoria paginada. El espacio de direccionamiento virtual es de

12 paginas de 1024 palabras (1 palabra =2 bytes). La memoria fisica esta dividida en 32 marcos.

éCudntos bits componen una direccién virtual, si se expresa el desplazamiento en bytes?
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